

Periódico Católico de propaganda

CON CENSURA ECLESIASTICA

Director: DON JOAQUIN MATTEO

Cuestealo por bienhechores

REDACCION Y ADMINISTRACION: P. TRES REYES, 2.

No reparte gratis

A I N E S

II

No sé cómo ni en donde tengo oído
que Eva, nuestra común madre vivía
sin cuidar si era fea o era hermosa,
y siendo del Edén la mejor rosa,
su belleza sin par desconocida:
(Sin par; otra mujer allí no había.)

Pero, una tarde, tropezó al acaso,
con un remanso de agua torca y pura,
ve en ella su figura,
y detiene su paso:
Y acobrade, al mirar por vez primera
su opolenta hermosura,
sintiéndose mujer, perdiendo el vino,
en busca de la linfa linaojera,
para verse mejor, mil veces vino.
Y tanto abandonó sus menesteres,
y olvidó de su casa los deberes,
(suponiendo que entonces casa hubiera),
que Adán, tragando quina,
cuando tan necio afán corregir quiso,
pensó que paraíso con mujeres,
no podría ser siempre paraíso.
El pobre vivió ya desazonado
desde que Eva se miró al espejo;
y todos los doctores que han hablado
de este episodio añejo,
no aciertan a explicarse la manera
que tuvo Adán para llegar a viejo,
jactiendo cada día a pelotera!

Aqué feliz consorcio
estuvo a cuatro dedos del divorcio;
y al el Señor del cielo no mediará,
ordenando a la fuente que corriera,
y que Eva, no pudiendo ver su cara,
de sí misma pagada no estuviera,
no hubiese Adán podido,
apelando al castigo, o al consejo
lograr que su mitad diese al olvido
las tentadoras artes del espejo.

Mas de Dios al conjuro
se alzó en la margen de árboles un muro
para cerrar el paso a la imprudente,
mientras la clara linfa rebullente,
perdiendo su tersura,
roto el cristal donde Eva se veía,
ya no pudo copiar más su hermosura,
y Adán gozó de paz desde aquel día.

Bien que por plazo corto;
pues la serpiente, del infierno aborto,
que estaba entre las aguas escondida,
juzgando, con razón, que es casquivana
hembra por el espejo seducida,
le ofreció, sin estorbo, la manzana,
ganándonos a todos la partida.

¡Inés, Inés, aprende este relato,
donde está dibujado tu retrato!
Aprende de él, y toma
para tu dirección ciencia y consejo;
la mujer que es esclava del espejo,
acaba siempre por morder la poma.

Pedro Gil García

Cosas que pasan

LA COMIDA EN RUSIA

Excelsior, de París publica un facsímil del «menú» con los precios del restorán Empire de Moscú, cuya traducción es como sigue:

Taza de consomé Rublos 500.000

PLATOS FRIOS

Caviar	>	1.500.000
Esturión	>	1.000.000
Escalada de aceitunas	>	1.750.000
Idem de carne	>	1.500.000
Pollo mayonesa	>	2.500.000
Roibif.	>	1.000.000
Sanwich jamón	>	500.000
Sanwich de queso	>	500.000

ENTRADAS

Filetes de sandre	>	1.500.000
Setas a la crema	>	2.000.000
Choucroute con salchicha	>	1.500.000
Par de huevos	>	1.500.000

CERVEZAS

Alemana	>	1.200.000
Rusa	>	1.000.000

PECADOS

Bouillabaise	Rublos	2.000.000
Sandre	>	1.500.000

CARNES

Fileté	>	3.000.000
Entrecote	>	2.000.000
Escalope cerdo	>	1.750.000
Cordero con arroz	>	1.750.000
Lengua	>	2.500.000
Chuletas	>	1.500.000

POSTRES

Frutas variadas	>	3.000.000
Pera	>	1.500.000
Pastitas soufflés	>	2.000.000
Té	>	300.000
Café	>	500.000
Chocolate	>	800.000

UN PUEBLO FELIZ

Dicen de Londres que en el con-

dado de Kent se ha registrado un caso singular, acaso único en la vida judicial.

Ha poco inauguró sus trabajos la Audiencia de Yanderden capital del condado, con objeto de juzgar las causas instruidas en el último semestre.

Pero resultó que no había que juzgar, por lo que la sesión no duró más que cinco minutos.

Lo bueno es que por ésta es la tercera vez que consecutivamente se repite el caso, lo cual prueba que los naturales de aquel país son las mejores personas del mundo.

DE INGLATERRA

Comunican de Londres que al discutirse en la Cámara de los Comunes la cuestión de Tánger, el representante del Gobierno hizo interesantes manifestaciones.

Comenzó diciendo que en 1918 quedó convenido entre España, Francia y Gran Bretaña que Tánger sería internacionalizado.

La guerra—añade—interrumpió las negociaciones entabladas para fijar el modo de llevar a cabo esa internacionalización; pero se confía en reanudarlas de modo a conseguir un resultado satisfactorio para todas las potencias interesadas.

El Gobierno británico ha protestado terminantemente ante el Gobierno francés contra el proyecto de subasta de las obras del puerto de Tánger, y confía en que esta y otras cuestiones pendientes quedarán resueltas en la conferencia que ha de celebrarse dentro de algunas semanas.